

提要：甜蜜的孩子们，绝不要把法则握在你自己的手中。如果某个人犯了一个错误，把它报告给父亲，然后父亲会告诫那个灵魂。

提问：父亲有什么契约呢？

回答：只有唯一的父亲有移除孩子们的缺陷的契约。当父亲听到孩子们的弱点时，他带着爱给他们解释，帮助他们消除弱点：如果你们孩子们看到任何人的弱点，不要把法律掌握在自己手中。把法律掌握在自己手中是错误的。

Om shanti. 最甜蜜的、灵性的孩子们，你们来到父亲这里，为的是被变得焕然一新，因为你们孩子们知道，你们必须从无限的父亲这里获得你们无限世界的主权。你们绝不应该忘记这一点。然而，你们确实忘记了它，Maya使你们忘记了。如果她不使你们忘记，你们就会有巨大的快乐。父亲解释说：孩子们，反复地不断地看着你们的徽章。也要反复地看着各种图片。在对父亲的思念中行走和四处活动的同时，持续不断地看着你们的徽章，你们就会明白，那就是你们将要成为的样子。你们也必须吸收神性的美德，这是获取这个知识的时间。父亲说：最甜蜜的孩子们。日日夜夜的，他不断地说：甜蜜的孩子们。孩子们却没有说：最甜蜜的Baba。实际上，俩者都应该这么说；俩者都很甜蜜，不是吗？无限的BapDada。那些身体意识的人只对Baba说：甜蜜的，甜蜜的Baba。有些孩子甚至出于愤怒对BapDada说了一些事情。当你们对Dada说的时候，你们也在对父亲说；这是一回事儿。有时，他们对他们的老师感到不满，有时对彼此感到不满。因此，无限的父亲坐在这里，给你们孩子们教导。所有村庄都有很多孩子。他不断地给每个人写信：我收到了一份关于你如何变得非常生气的报告。无限的父亲把这个称为身体意识。父亲告诉每个人说：孩子们，成为灵意识的！你们所有孩子们不断地波动。在这之中，Maya与那些她认为有力量和强大的人战斗。Hanuman（猴神）一直被描绘为Mahavir（勇士）。他们试图晃动他。正是在这个时间，她测试你们所有人。你们所有人与Maya都有过胜利和失败。在这场战争中，有思念和忘记。你们每一位都依照你们待在思念中有多少，或依照你们如何持续地做努力记着父亲，而相应地获得一个好的身份地位。父亲是来教你们孩子们的，他会继续教你们。你们必须持续地跟随shrimat。只有通过跟随shrimat，你们才会变得崇高。在这之中没有对任何人感到烦闷不安的问题。变得烦闷不安就意味着变得愤怒。如果某个人犯了一个错误，就把它报告给Baba。不应该是你们自己去告诉任何人。那就如同把法律掌握在你自己的手中。政府不允许任何人把法律掌握在他自己的手中。如果某个人用拳猛击另一个人，他不会被报复用拳猛击；他会被举报，并对他提起诉讼。在这里，你们孩子们也绝不应该回怼任何人。只是告诉Baba。只有唯一的Baba会告诫每个人。Baba会给你们展示一个非常甜蜜的方法。他会极其甜蜜地给你们教导。通过变得身体意识，你们就降低了你们的身份地位。为什么你们要给自己制造损失呢？尽可能多地带着很多的爱持续不断地记着父亲。带着很多的爱记着给你们世界主权的无限的父亲。你们只是必须要吸收神性的美德。绝不要诋毁任何人。神人们会诋毁任何人吗？有些孩子无法停止诋毁其他人。告诉父亲，他就会带着很多的爱给他们解释。否则，时间就浪费掉了。与其诋毁其他人，不如记着父亲，那会更好，由此你们会受益良多。和任何人争论都不太好。你们孩子们的心里明白，你们正在创建那个新世界的主权。在你们的内在应该有如此多的灵性的陶醉。主要的事情就是思念和神性的美德；无论如何，你们孩子们都会记着周期。你们能够很容易地记着那个。有84世的周期。你们知道周期的开始、中间和结束及持续时间。你们必须带着很多的爱给每个人介绍。无限的父亲正在使我们成为世界的主人。他正在教我们Raja Yoga（皇道瑜伽）。毁灭就在前方。现在是汇合时代，是新世界被创建出来、旧世界被摧毁的时候。父亲不断地告诫你们孩子们。通过待在思念中，你们得到快乐，而所有的痛苦和你们身体的病痛都会被移除；它将被移除半个周期。父亲创建快乐之地。在那之后，Maya、Ravan创建痛苦之地。你们孩子们依照你们的努力，依次不同地理

解。父亲对你们孩子们有那么多的爱。父亲从一开始就爱你们孩子们。父亲明白，你们孩子们由于坐在情欲的火堆上，变得丑陋了。因此，他来使你们变得美丽。父亲是充满知识的。你们孩子们一点一点地得到这个知识。Maya然后使你们忘记了它。她不允许你们保持快乐。一天天的，让你们孩子们快乐的水银柱保持恒定升得很高。在金时代，你们的水银柱是非常高的。你们现在必须通过思念的朝圣使它升高。那只会逐渐地升高。在经历胜利和失败的同时，你们孩子们将依照你们所做的努力，依次不同的达到你们在前一个周期的身份地位。然而，它会需要与每个周期同样的时间。只有那些在前一个周期通过的人们才会再次通过。BapDada作为超脱的观察者，持续不断地观察着你们孩子们的境界，并不断地给你们解释。去其他中心的孩子们不会那么多的变得焕然一新。在去了中心之后，他们又回到外面的氛围中，这就是为什么为了变得焕然一新，孩子们来到了这里。父亲还写道：把我的爱和思念送给家里的每个人。那些父亲是有限的，而那一位是无限的父亲。Bap和Dada都有很多的爱，因为他们每个周期都做了非常可爱的服务，而且他们是带着很多的爱做的。他们内心感到很多怜悯。当你们不学习，也不跟随shrimat，而且你们的行为举止不好时，Baba会感到怜悯：你们只会获得很低的身份地位。Baba又能做什么呢？生活在那和生活在这里之间是有很大的不同的。然而，不是每个人都能待在这里的。孩子们的数量不断地增长。也不断地做出各种安排。Baba也已经给你们解释了，Abu（阿布）是最伟大的朝圣地。父亲说：我来到这里使得整个世界，包括五大元素都变得纯洁。有很多服务要做。只有唯一的父亲来给每个人拯救。他以前无数次做过这个了。即使你们知道这一点，你们还是忘记了，这就是为什么父亲说：Maya是非常有力量的。她的王国持续半个周期。Maya打败了你们，然后父亲使你们再一次站起来。很多人给Baba写信说：Baba，我跌倒了。Baba回应说：Achcha，不要再跌倒了！尽管如此，他们不断地跌倒。当他们跌倒的时候，他们不再爬起来；他们受了重伤。每个人都会受伤。一切都取决于你们是如何学习的。瑜伽也包含在这个学习中。“某某正在教我这个。”你们现在明白了，父亲正在教你们；你们在这里变得特别焕然一新。有首歌这样唱到：把那些诋毁你的人当成你的朋友。神说：那么多人诋毁我！我来成为了他们的朋友。他们如此多的诋毁我，但我仍然认为他们都是我的孩子。我对他们有如此多的爱。诋毁任何人都是不好的。你们在这个时间必须极为小心谨慎。你们孩子们有各种各样的境界，因为你们全都在不断地做努力。当犯了一个错误时，就做努力摆脱那个错误。Maya使得每个人都犯错误。这是一场拳击赛，有时，你以这样一种方式受伤了，以至于你摔倒了。父亲不断地告诫你们：孩子们，当你们以这种方式被打败的时候，无论你们已经挣得了什么，全都会结束。你们从五层楼上跌落。他们说：Baba，我绝不会再犯这样的错误了。请原谅我吧！Baba如何能原谅你呢？父亲说：做努力！Baba知道Maya是非常有力量的。她打败了很多人。老师的职责是教你们认识错误，并帮助你们摆脱错误。并不是一旦某个人犯了错误，他就会一直持续地那样做；不。美德会被记住；错误绝不会被记住。只有唯一的父亲是永恒的草药师。他会给你们药物。为什么你们孩子们把法律掌握在自己的手中呢？那些在他们的内在有愤怒痕迹的人，会不断地诋毁其他人。父亲的职责是改造每一个人。他们不是那些要改造其他人的人。有些人在他们里面有愤怒的邪灵。当他们诋毁其他人的时侯，那就如同他们把法律掌握在他们自己的手中；他们不会通过那样做得到改造。实际上，就会有冲突，而他们会变得像盐和水一样。父亲为了你们所有孩子们坐在这里。把法律掌握在你自己手中，并诋毁其他人是很大的错误。每个人都有一种或者另一种弱点。迄今为止，你们还没有一个人变得完美。有些人有某种缺陷，一些人有另一种缺陷。父亲有移除那些缺陷的契约。这不是你的职责。当父亲听到了孩子们的缺陷时，为了移除它们，他带着很多的爱解释。迄今为止，还没有人变得完美。每个人都在shrimat的基础上正被改造着。到最后你们会变得完美。在这个时间，你们全都是努力者。Baba保持恒定的毫不动摇。他持续不断地带着很多的爱教你们孩子们。父亲的职责就是教你们。然后，无论你们跟随还是不跟随，那就是你们的幸运福气了。否则，你们的身份地位就会减低很多。由于不跟随shrimat，并且从事这样的行为，你们的身份地位就被毁掉了。然后，因为你们犯了那个错误，你们的良知会撕咬你们。你们就不得不做很多的努力了。如果任何人有缺陷，你们应该告诉父亲。告诉很多其他人是身体意识。这样的人没有记着父亲。你们必须变得纯粹。如果你们只告诉了那位唯一，那个灵魂其后就会被改造。只有唯一的父亲能够改造每个人。其余的都是未

被改造的。然而，Maya是这样的，她使你们晕头转向。父亲把你们的脸转到一个方向，而Maya把你转晕，使你的脸朝向她。父亲是来改造你们并把你们从普通人变成神人的。在每扇门(对每个人)诋毁某个人的名字是违背法则的。你们必须只记着Shiv Baba。他会做出判断。只有父亲才能给予行为的果实。虽然这在戏剧中是固定的，但必须提到某个人的名字。父亲不断地给你们孩子们解释一切。你们是如此的有幸运福气。那么多客人来了。那些接待很多客人的人非常高兴。你们是孩子，你们也是客人。这位老师在他的心智中只有这个关切：我必须使孩子们充满所有美德，就像他们(神人们)一样。根据戏剧的计划，父亲有这个契约。你们孩子们一定绝不要错过一篇murli。是murli要被记住。如果你们错过了murli，那就像缺课一样。这是无限父亲的学校。你们哪怕一天都不能错过这个。父亲来教你们。世界上没有人明白这一点。甚至没有人明白天堂如何正在创建着。你们明白一切。这个学习能够使你们挣得很多的收入。你们一世又一世得到这个学习的果实。一切的毁灭都与你们的学习相关联。一旦你们完成了你们的学习，战争就会开始。在学习并记着父亲后，你们将会接受考试并获得满分，随后战争将会开始。当你们的学习结束后，战争也会开始。这是为了新世界的全新的知识，这就是为什么可怜无助的人们会感到困惑。Achcha。

对你们最甜蜜的、挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们，母亲、父亲、BapDada爱你们，思念你们，并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说：namaste。

修行

要点：

1、当你们看到任何人的缺陷时，绝不要诋毁他们。不要到处讲任何人的缺陷。绝不要放弃你的甜蜜。绝不要变得愤怒或者对抗任何人。

2、只有唯一的父亲能够改造每个人，因此，把一切告诉给唯一的父亲，变得纯粹、无掺杂。绝不要错过一篇murli。

祝福：希望你与Shiva的力量结合并持续地意识到你的伴侣(your Companion)，而体验一个超脱的观察者的境界。

就像灵魂有身体的陪伴，在那个灵魂在这个地球上有一个角色的同时，没有人能够把他们分开，同样的，Shiva和这样的shakti有着深厚的关系。Maya无法给那些作为Shiva的力量的化身、持续前进的人们的深爱制造任何障碍。他们恒定地体验到陪伴和超脱的观察者的境界。他们体验到有某一位以实体形象和他们在一起。

口号：为了摆脱障碍、体验一种恒定和稳定的境界，练习专注。

☆☆☆☆☆ OM SHANTI ☆☆☆☆☆

Avyakt信号：在这avyakt之月，保持免于束缚并体验生活中解放的境界。

现在，不要想：“我是一位老师，我是一个学生，我是一个服务者”，而是在甘露时间练习这个：我是一个崇高的灵魂，从上面下来进入这个旧世界、进入这个旧身体来做服务了。使得“我是一个灵魂”这一课甚至更加坚定。你已经使得“你是一个服务者”这一课很坚定了，但要让“我，这个灵魂，是一个服务者”这一课变得很坚定，然后你就会成为获得了生活中解放的。